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Взаємопов'язаний характер наркоекономіки, інших видів незаконної діяльності 
та війна посилюють становище людей, які перебувають в умовах відсутності 
безпеки [1]. 

В останні 20 років світовий ринок наркотичних речовин дуже сильно змінився: 
сьогодні основною ареною для розповсюдження наркотиків є Інтернет – 
«безконтактний» засіб збуту, в якому наркоторговці можуть співпрацювати роками 
і при цьому не втрачати анонімність [2]. Також серйозною проблемою стають 
аптеки, які торгують через торгові точки або інтернет-магазини фальсифікованою 
фармацевтичною продукцією, що містить речовини, що знаходяться під 
міжнародним контролем або нові психоактивні речовини. Хоча об'єктом 
фальсифікації може бути будь-яка медична продукція, особливо великий попит 
спостерігається на ринку фальсифікованих контрольованих наркотичних засобів та 
психотропних речовин, таких як опіоїди та бензодіазепіни. Хоча такі 
фальсифіковані продукти часто не відрізняються від легальних, вони можуть бути 
небезпечними через неточне дозування або наявність у їх складі небезпечних 
речовин, що становлять ризик для споживачів. 

Криза ще більше посилилася з появою таких речовин, як нітазени, аналоги 
бензодіазепіну (наприклад, етізолам) та катинони. Сюди ж відносяться і нові 
психоактивні речовини, оборот яких нині не регулюється на міжнародному рівні, 
що ускладнює їх виявлення правоохоронними органами: такі речовини становлять 
значну небезпеку через свою непередбачувану та потенційно смертельну дію [3]. 

Поява все більшої кількості нових психоактивних речовин та їх негативний 
вплив на здоров'я людей говорить про необхідність проведення більш 
цілеспрямованої профілактичної роботи та надання медичної допомоги. 
Тому  вирішення цієї проблеми потребує поєднання зусиль усіх державних органів, 
таких як спеціалізовані установи міністерств юстиції, внутрішніх справ, охорони 
здоров’я України та побудови державної стратегії по боротьбі з цією проблемою. 
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